

Сотрудник кадрового подразделения следственного управления встретила с коллективом Камчатского дома ветеранов



Расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России.

Однако важную роль в недопущении распространения фактов коррупции является ее профилактика.

С указанной целью сотрудники регионального следственного управления на постоянной основе встречаются с общественностью, а также посещают трудовые коллективы, которым проводят беседы на тему недопущения коррупционного поведения.

Инспектор (по кадрам) следственного управления СК России по Камчатскому краю Анна Владимировна Шанкина встретила с работниками Камчатского специального дома ветеранов и рассказала о требованиях, предъявляемых антикоррупционным законодательством к гражданам, замещающим должности в бюджетном учреждении.

Старший офицер ведомства отдельно остановилась на ситуациях, приводящих к конфликту интересов, а также рассказала о практике привлечения к ответственности за совершение коррупционных проступков.

Изображения



20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1698637>